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ΘΕΜΑ Α 

Α1.  Σχολικό βιβλίο σελ. 31 

Α2.  Σχολικό βιβλίο σελ. 14 

Α3.  Σχολικό βιβλίο σελ. 72 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Η f  παραγωγίσιμη στο  με  f x x  2 1 . 
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Γ2. Είναι  f     2 2 2 1 3  και  f    22 2 2 1 3 .  

Άρα η κλίση της εφαπτομένης στο  A ,2 3  είναι 3. 

Επομένως είναι της μορφής: ε : y x β 3 . 

Αφού το Α είναι σημείο της ευθείας θα είναι β β    3 3 2 3 . 

 Οπότε η ζητούμενη ευθεία είναι η ε : y x 3 3 . 

Γ3. Για x  0  είναι y     3 0 3 3 . Άρα το σημείο τομής με τον y y  είναι  M ,0 3 . 

Για y  0  είναι x x    0 3 3 1 . Άρα σημείο τομής με τον x x  είναι  N ,1 0   
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  

 

Άρα ο δειγματικός χώρος του πειράματος τύχης είναι: 

 Ω ΑΑ,ΑΜ,ΑΚ,ΜΑ,ΜΜ,ΜΚ,ΚΑ,ΚΜ,ΚΚ  Ορ
όσ
ημ
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Δ2.  
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Δ3.  

α. Είναι  Α ΑΑ,ΑΚ,ΜΑ,ΜΚ,ΚΑ,ΚΚ   και επειδή τα απλά ενδεχόμενα είναι ισο-

πίθανα προκύπτει: 
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 Τέλος είναι  Β Α ΑΚ,ΜΑ,ΜΚ,ΚΑ  , άρα  
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β. Το ενδεχόμενο Γ είναι ασυμβίβαστο με τα Α και Β άρα και με την ένωσή τους. Όμως 

είναι  Α Β ΑΜ,ΑΚ,ΜΑ,ΜΜ,ΜΚ,ΚΑ,ΚΜ  . Επομένως οι περιπτώσεις για το 

ενδεχόμενο Γ είναι: 

 Γ ΑΑ1 ,  Γ KK2  ή  Γ ΑΑ,KK3  

 Άρα    P Γ P Γ 1 2
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 Επομένως η μέγιστη πιθανότητα του Γ είναι 
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